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1672. B Tpeyroanpauxke ABC yron C pasen 90°, yroan A paBeH
30°, AB = 40. Haitnute BC.

A
KaTeT, nexawmmn Hanpotus yrna B 30°,
paBeH NoJyioBMHe rmnoTeHys3e.
40
BC = AB/2=40/2=20
c L. B

OtBer: 20.



1674. B rpeyroaprunuke ABC yron C pasen 90°, yron A paseH
30°, AC = 843 . Haiigure AB.

- I

KocuHycom ocTporo yrna npamMoyroabHoro
A TpeyronibHMKa, Ha3biBaeTCA OTHOLWEHUE

npuinexxauwero Kateta K runoteHyse:

AC
COSA = —

- N J

343
34\/§ ? cos 30 = ﬁ

V3 343
2 AB

il 2343
C B AB ===

=68

OT1BeT: 68.



1676. B Tpeyronpauke ABC yron C pasen 90°, yronm A paseH
30°, AC = 19+/3 . Haiiaure BC.

- -
KOCMHVCOM OCTPOro yrna npamMmoyro/sibHoro
A TPeyrosbHUKa, Ha3blBaeTCA OTHOLLEHUe
npunexauwero Kateta K rinoteHyse:
COSA = g
N 4
; 1943
cos30 = ——
193 AB
V3 19V3
2 AB
_219V3_
AB = 73 =38
¢l B Mo Teopeme

Aundaropa
BC = VABZ — AC2 = \/382 — (19v3)2=1/1444 — 1083 = /361 =19

OtBert: 19.



1678. B tpeyroabanke ABC yroa C pasen 90°, yronm A paseH
30°, BC = 50/3 . Haitgure AC.

[ KaTeT, nexawmmn Hanpotus yrna B 30°, }

A PaBeH NoJyioBUHe r’mnoTeHya3e.
AB=2 -BC=2 -50V3 =100V3
Mo Teopeme
? Mudaropa
AC = VAB2 —B(C2 = \/ (100+/3)2—(50/3)2=
v/30000 — 7500 = /22500 = 150
c L. B

OtBeTt: 150.



1680. B tpeyronvauke ABC yroan C pasen 90°, yrom A paBeH
60°, BC = 50/3 . Haitaure AB.

/ I

CMHYCOM OCTPOro yrna npamMmoyro/ibHoro
TPEeyroJibHMKa, Ha3biBaeTCA OTHOLWEeHue
npoTuBoO/ZieXallero Kateta K runoteHyse:

: BC
SinA = —

AB /

503
AB

sin60 =

V3 _50V3
2  AB

_2:50V3

AB 7

=100

OtBet: 100.



1682. B Tpeyronbuuke ABC yron C pased 90°, yron A paBeH
60°, AB = 52. Haitnure AC.

£B =180-90 - 60 = 30°

o
60 52

? KaTeT, nexawumn HanpoTtus yrna B 30°,
paBeH NoNoBMHE rMNoTeHy3e.

AC = AB/2=52/2=26

OT1BerT: 26.



1684. KaTteTbl IpAMOYIOJBHOIO TpeyroJibHMKa paBHbl 9 u 40.
Haungure runorenysy.

A
Teopema lNudaropa
9 KBagpat rMnoteHy3bl paBeH CyMMme
KBagpaToB KaTeToB.
C B

40

AB = /ACZ + BC2 = /92 + 402=/81 + 1600 = V1681 = 41

OT1Ber: 41.



1689. 'unotenysa NnpsAMOYroJbLHOI'O TpeyroJbHUKa paBHa 29.
OnuH u3 ero KareroB pased 21. Haiigure gpyroit karer.

A
29 Teopema Mudparopa
KBagpaT rMnoTeHysbl paBeH CyMMme
KBaApaToOB KaTeToB.
C B

21

AC = VAB2 — BC2 =292 —212=1/841 — 441 = /400 = 20

OtBer: 20.



1694. B tpeyroabsauxke ABC yron C paBeH 90°, yron A paBeH
30°, AB = 36\/5 . Haniaure BoicoTy CH.

Paccmotpum AABC

BC=A—ZB=36\/§/2=18\/§

3 ABCH

BH:%:18x/§/2=9\/§

Mo Teopeme
Nudparopa

CH = VBC2 — BH2 = \/(18\/5)2—(9\/§)Z= V972 — 243 = /729 =27

OtBer: 27.



1699. B Tpeyroabauxke ABC yroa C pasen 90°, CH — BwIcOTA,
yron A paseH 30°, AB = 98. Haiigure AH.

Paccmotpum AABC
Bc=%= 98 /2 =46

3 ABCH

BH=%246/2=23

AH=AB-BH=98-23=
75.

OtBert: 75.



1701. B tpeyroabHuke ABC yroa C paBeH 90°, CH — BBICOTS,
yroa A paseH 30°, AB = 98. Haiigutre BH.

Paccmotpum AABC
Bc=%= 98 /2 =46

3 ABCH

BH=%246/2=23

OTBer: 23.



1704. B tpeyronpuuke ABC AB = BC = AC = 2/3. Haiiaure

BeicOoTy CH.
B
B paBHOCTOpPOHHEM TpeyrosfibHUKe
BbICOTa ABJIAeTCA U Me,qMaHHOﬁ.
AH=AB/2=2/3/2=+3
A B
H U3 AACH
Mo Teopeme
Mudparopa

CH = VACZ — AHZ = \/(2\/5)2—(\/5)% V12 -3 = 19 =3

OT1Ber: 3.



1707. B paBuocTtopouHeM TpeyrojbHuke ABC Bricora CH paBHa
53 . HaiiguTe CTOPOHBI 3TOro TpeyroJbHHUKA.

AC? — AH? = CH?

- () = &)

N[ >
[\
I
~
u

Xx=10

OtBer: 10.



1710. B tpeyronbuuxke ABC AC = BC = 22, yron C pasen 30°.
Haungute BoicoTy AH.

N3 AAHC, £A =180 -90 - 30 = 60°

AH=%=22/2=11

OtBer: 11.



1713. B tpeyronbuunke ABC AC = BC, BeicoTa AH paBHa 50,
yroa C paBeH 30°. Haitigure AC.

KaTeT, nexawmmn Hanpotus yrna B 30°,
paBeH NosyioBMHe rmnoTeHys3e.

N3 AAHC, AC=2AH=2*50=100

OtBet: 100.



1716. Menbiriasa cTopoHa NpsAMOYroJbHUKA paBHa 42, muaroHa-
JHU TmepecekaroTcsa rnon yriaom 60°. Hailiaute amarosHaJsu

IIpAMOYTOJIbLHUKA.
B C
AwaroHanu npsimoyrosibHUKa paBHbl, AC =
42 AD.
60 O OwvaroHanu nepeceKkaacb OensATCA nonosnam,
AO=BO=CO=DO.
A D

B AAOB, ZB=ZA =(180-60)/2 = 60,
cienoBareibHO AAOB — paBHocToponnuin, AO=BO = 42

AC =42 *2 =§4.

OT1BeT: 84.



1721. Ilepumerp napasnenorpamma paBeH 100. Oxma cropoHa
napaJuiejiorpaMma Ha 8 OoJabine apyrou. Haugute MeHb-
IIYI0O CTOPOHY NapaJiiejorpamMMa.

B X+8 C
X X NMepumeTp — cymma AnuvH BCeX CTOPOH
MHOIoyrosfibHuKa.
A D
X+ 8

X+ (X+8)+x+(x+8)=100

4x + 16 = 100
4x = 84
X =84/4
x=21

OtBer: 21.



1726. Haliznte MeHBIIYIO AHAroHajJbr poM0a, CTOPOHBI KOTOPOIO
paBHBI 19, a ocTpriil yros paBen 60°.

AC-?

B AABC, £zB=2C =60°

CnenoBaTtesibHO AABC - paBHOocTOpOoHHUU, AC = 19.

OtBert: 19.



1731. HaiiguTe cpeHIO0 JUHUIO TPAIlEI[MH, €CJIH €€ OCHOBAHUS
paBHBI 46 u 66.

B 46

C
CpeaHsAsa NMHMA Tpaneuvn paBHa nony
CyMMe eé OCHOBaHUM.

MK = (AD + BC) / 2 = (46 + 66) / 2 = 112/2=56

OT1BeT: 56.



1734. Cpenussa nuauA Tpanenun pasHa 11, a MeHbIllee OCHOBA-
HUe paBHO 5. HaiiguTe 60Jiblllee OCHOBaHHE TpaNel .

CpeaHAsa NnuHMA Tpaneuun paBHa nony
CyMMe eé OCHOBaHUM.

BC + AD
K= ———

1_5+AD
2

5+AD =22
AD=22-5
AD =17

OtBer: 17.



1737. OcuoBanusa Ttpanenuu pasHbl 4 u 10. Haitqure 6onbinuii
U3 OTPE3KOB, Ha KOTOphle AeJIUT CPEeJHIOI JMHHUIO 3TOU
Tpamneuuy ogHa U3 ee AHaroHaJjien.

MN — cpeaHsisi JIUHUSA TPaneuuu

NK — cpeansist iunuss AACD

10

[Cpenl-l;m NUHUA TPeyronbHUKa paBHa NONMOBUHE €ro OCHOBAHMUSI. J

NK=AD/2=10/2=35

OTBeT: 5.



1742. CtopoHa mpaBHJBLHOT'O TPeyroJbHHKa paBHA 36 /3 . Haii-
OIUTEe paguyC OKPVY>KHOCTHU, OIIMCAHHOM OKOJIO 3TOI0 Tpe-

YyTOJIbHUKA.
B
R=a/V3,
e d. =— CTOpOHa rIpaBI/IJIbHOl"O TpeyFOJIbHHKa
363 3613
A C R=a/V3=36V3/3=36
36v3

OT1BerT: 36.



1745. Paguilyc OKpPY)>XHOCTH, OIIMCAHHOM OKOJIO IIPaBHUJIBLHOIO

TPeyroJbHUKA, paBeH36\/§ . Haiiaznte cTOpOHY 3TOro Tpe-
YIroJIbHUKA.

B
a= R\/§,
re a — CTOpPOHA MPaBUJIbHOI'O TPEYroJIbHUKA

a=RV3=36/3-V/3=36-3=108,

OtBert: 108.



1751. Paguyc OKpY»XHOCTH, OINCAHHOM OKOJIO IIpPaBHJILHOIO
TpeyrojibHUKa, paBeH 06. Haiaure BBICOTY 3TOro Tpe-

yIroJIbHUKA.
B
a= R\/§,
e d. =— CTOpOHa HpaBI/IJIbHOl"O TpeyroanHKa
A e AB =R\V3 = 5613

AH =AC/2 =563 /2=28V3

BH = VAB2 — AH2 = J(56\/§)2—(28\/§)2= v/9408 — 2352 = /7056 = 84

OT1BeT: 84.



1754. B tpeyroasuuxke ABC AC = 8, BC = 15, yron C paBen 90°.
Haiinure pazmyc OKpy»XHOCTH, OIHMCAHHOM OKOJIO 3TOro

TPeyrojJbHUKA.
G
Paguyc onucaHHOW OKPY>XXHOCTU OKOJIO
: NPSIMOYrofibHOro  TpeyrofibHUKa paBeH
NonoBUHe rMNoTeHy3e.
A B

Teopema lNudparopa

KBagpaTr rMnoteHy3bl paBeH CyMMe
KBagpaToB KaTeToB.

AB = /ACZ + BC2 = /82 + 152=1/64 + 225 = /289 = 17

OtBer: 17.



1757. B tpeyronpuuke ABC BC = /145, yroa C \paBeH 90°.

Paguyc OKpy>XKHOCTH, OMMCAHHOI OKOJIO 3TOrO TPEYroJib-
HHUKa, paBeH 8,5. Hanaure AC.

G
'MnoTteHy3a NPSAMOYronbHOro
TpeyroribHMKa BMMCaHHOIO B OKPY>XXHOCTb B
ABa pasa Oonbwe paauyca 3ITOM
A B

AB=2*A0=2%*8,5=17

AC = VABZ —B(C2 = \/172 — (V145)%2=+/289 — 145 = /144 = 12

OtBert: 12.



C

1883. Manbuuk Mmpouiesa or AoMa II0 HaIpaBJeHHIO HA BOCTOK
690 m. 3arem moBepuys Ha cesep u mpourea 920 m. Ha kKa-
KOM PacCTOSAHUU (B MeTpax) OT JoMa OKas3ajicsd MaJIbUUK?

3 B

690

V9202 + 6902=4/846400 + 476100 = /1322500 = 1150

O

OtBet: 1150.



1890. B 21 m omHa oT ApPyroil pacTyT ABE COCHbI. BbhicoTa omHOM
39 M, a apyrout — 11 m. Haiinure paccroanue (B meTpax)
MEXAY UX BEPXYVIIKaMH.

39

V282 + 212=1/784 + 441 = /1225 = 35
11

21

OT1Ber: 35.



C

1892, [IBa mapoxoja BHIILJIM M3 IIOPTa, CJAEAYSA OAUH Ha CeBEp,
aIpyroii Ha 3anajz. CKopoCTHM MX pPaBHBI COOTBETCTBEHHO
16 xm/u u 30 km/u. Kakoe paccrosaue (B KHJIOMETpPax)
Oyzer Mexxay HUMU yepes 3 yaca?

16KM/Y - 34 = 48 KM B

V482 + 902=1/2304 + 8100 = /10404 =102

30KM/Y - 34 =90 KM

O

OtBet: 102.



1897. Yenosek pocrom 1,6 M cTrouT Ha paccTOAHMH 18 mIaros or

cToa0a, Ha KOTOpoM BucCHUT doHaph. TeHb yesOBeKa paBHA
aABym maraMm. Ha Kako#l BbicoTe (B MeTpax) pacHOJIOMKEH

doHaps?

18 2

AABC~AMBK
AC BC
MK BK
AC 20
1,6 2
AC = 222016

OT1BerT: 16.



1902. Yenosexk pocrtom 1,5 M cTouT Ha pacctrogsHuum 12 M oT
cTrosba, Ha KoTopoM BucHUT (oHapb Ha BbicoTe 19,5 M.
Haiigure AIMHY TeHU 4YeJIOBEeKa B MeTpax.

A
AABC~AMBK
AC BC
MK BK
195 BK+12
19,5 1,5 BK
C 19,5BK = 1,5BK +
18
18 BK=18
BK=1

OtBer: 1.



